

Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при приобретении права собственности на квартиру в городе Барнауле



В ходе проведения доследственной проверки по факту обнаружения в июле 2018 года мумифицированного тела женщины в одной из квартир жилого дома, расположенного по улице Чкалова в городе Барнауле, следователями выявлены факты мошеннических действий при приобретении права собственности на данное жилое помещение.

По версии следствия, собственник квартиры скончалась в 2011 году и иных наследников, претендовавших на жилье, заявлено не было. В соответствии с гражданским и жилищным законодательством, при данных обстоятельствах квартира должна перейти в собственность города Барнаула. Однако в мае 2018 года неустановленное следствием лицо путем обмана приобрело жилое помещение, причинив тем самым муниципальному образованию материальный ущерб в размере 2 миллионов 900 тысяч рублей. Следственным отделом по Центральному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по

признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, повлекшее лишение права гражданина на жилое помещение).

В ходе следствия предстоит выяснить обстоятельства приобретения права собственности на квартиру, а также установить лиц, причастных к совершению незаконной сделки. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1245776>